

## Quanex Corporation Invites You to Join Its Fourth Quarter Conference Call On The Web

December 11, 2000

HOUSTON, Dec. 11 /PRNewswire/ -- In conjunction with Quanex Corporation's (NYSE: NX) Fourth Quarter and Fiscal Year earnings release, you are invited to listen to its conference call that will be broadcast live over the Internet on December 12, 2000 at 4:30pm E.T., with Vernon Oechsle, Chief Executive Officer.

What: Fourth Quarter and Fiscal 2000 Conference Call Webcast

When: December 12, 2000, 4:30pm Eastern Time

Where: http://www.videonewswire.com/QUANEX/121200

How: Live over the Internet -- Simply log on to the web at the

address above

Contact: Valerie Calvert, Manager of Retail Investor Relations

Quanex is a technological leader in the production of value-added, engineered steel bars; aluminum flat-rolled products; and engineered, formed-metal products for customers in the transportation, capital equipment, homebuilding and remodeling, packaging, defense, and other commercial markets. For more information, visit the company's web site at www.quanex.com.

If you are unable to participate during the live webcast, the call will be archived on the Web site www.quanex.com. To access the replay, click on the conference call link on the home page.

(Minimum Requirements to listen to broadcast: The RealPlayer software, downloadable free from www.real.com/products/player/index.html, and at least a 14.4Kbps connection to the Internet. If you experience problems listening to the broadcast, send an email to webmaster@vdat.com.) SOURCE Quanex Corporation

Web site: http://www.quanex.com

Photo: http://www.newscom.com/cgi-bin/prnh/19990517/NXLOGO PR Newswire Photo Desk, 888-776-6555 or 201-369-3467

CONTACT: Valerie Calvert of Quanex Corporation, 800-231-8176

Audio: http://www.videonewswire.com/QUANEX/121200

CAPTION: NXLOGO QUANEX CORPORATION LOGO Quanex Corporation logo. (PRNewsFoto)[HD] HOUSTON, TX USA 05/17/1999